

Новость · 25 июня 2020, 15:04

Сотрудника ФБК, которого насильно отвели в военкомат, отправили в армию

Военкомат Московской области отправил в армию сотрудника Фонда борьбы с коррупцией (ФБК) Артема Ионова, сообщил «Медиазоне» юрист фонда Владлен Лось.

По его словам, военкомат проигнорировал диагноз Ионова. Ранее директор ФБК Иван Жданов [говорил](#), что у того астма.

«Мы подали жалобы и в военкомат, и в военную прокуратуру. Также обжалуем решение призывной комиссии в суд», — добавил Владлен Лось.

Ионова забрали на распределительный пункт в городе Железнодорожный Московской области 22 июня. Жданов отмечал, что его «похитили в стиле Руслана Шаведдинова». По словам директора фонда, у молодого человека отобрали средства связи, к нему не пускали юриста.

Ионов занимается еженедельными эфирами программы политика Алексея Навального «Россия будущего» на ютуб-канале «Навальный *LIVE*».

Сотрудника ФБК Руслана Шаведдинова забрали из дома в декабре 2019 года. Силовики провели в его квартире обыск. Оппозиционер не выходил на связь около суток. Позднее стало известно, что его

отправили служить на архипелаг Новая Земля в Северном Ледовитом океане.